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ROMANIA 

PRIMARIA COMUNEI CRACAOANI 

 

PROCES  VERBAL 

 

          Incheiat astazi  17 iunie  2021   in sedinta  ordinara  a Consiliului local al 

comunei Cracaoani, convocata de primarul comunei prin Dispozitia nr. 130 din 11 

iunie 2021. 

Sedinta are loc in sala de sedinte  a primariei, cu respectarea conditiilor de 

siguranta,  participand un numar de 13 consilieri. Participa  primarul comunei, 

secretarul general al comunei, contabilul sef al institutiei si consilierul pentru 

achizitii publice. Presedintele de sedinta domnul Achiriloaei Vasile, constata ca 

este indeplinit cvorumul de defasurare a sedintei si da citire ordinei de zi:  

        1.Proiect de hotarare privind modificarea statului de functii al aparatului de 

specialitate al primarului comunei Cracaoani. Initiator – primar Alexandrina 

Raclariu. 

        2.Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special și pentru 
modificarea HCL privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin 
concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare a 

unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”ECONEAMȚ”, din Zona 3, județul Neamț. 

 3. Proiect de hotarare privind privind modificarea şi completarea Actului 
Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA 

NEAMŢ” 

4.Intrebari- interpelari. 

     Supune apoi la vot ordinea de zi.  Se aproba cu unanimitate a consilierilor 

prezenti.      In continuare secretarul general supune la vot procesul verbal al 

sedintei trecute. Se aproba cu unanimitate de voturi. Aduce la cunostinta faptul ca, 

in conformitate cu prevederile Codului administrativ, daca un consilier are un 

interes personal cu privire la proiectele de hotarare supuse dezbaterii, trebuie sa 

anunte la inceputul sedintei. Ulterior anunţării interesului personal, consilierul 
local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la 
adoptarea acestei hotărâri. Nici unul din alesii locali  nu anunta un interes personal 

cu privire la materialele supuse dezbaterii motiv pentru care se trece in continuare 

la primul punct pe ordinea de zi:  .Proiect de hotarare privind modificarea statului 

de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Cracaoani. Initiator – 

primar Alexandrina Raclariu. 
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Ia cuvantul responsabilul pentru resurse umane care prezinta referatul de aprobare 

al primarului la acest proiect, raportul de specialitate la proiectul de hotarare avizat 

favorabil de comisiile de specialitate; Arata ca in urma incetarii contractului de 

munca al magazionerului institutiei, precum si concursului organizat pentru 

ocuparea unui post temporar vacant la compartimentul impozite si taxe este 

necesara actualizarea statului de functii al aparatului de specialitate. D-na Zaharia 

Andreea arata ca atunci  cand se va ocupa postul ramas acum vacant ar trebui avut 

in vedere ca cel ce il va ocupa sa aiba in  atributii si gestionarea caminului cultural 

din satul Cracaoani care a fost dotat prin proiect. Nu mai sant alte discutii motiv 

pentru care se supune la vot proiectul de hotarare. Se aproba cu unanimitate de 

voturi. Se trece in continuare la puctul 2 pe ordinea de zi: Proiect de hotarare 

privind acordarea unui mandat special și pentru modificarea HCL privind 

atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor 
activități componente ale serviciului de salubrizare a unităților administrativ-

teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECONEAMȚ”, 

din Zona 3, județul Neamț. Viceprimarul comunei Cracaoani arata ca s- a primit o 

adresa  din partea A.D.I. Econeamt prin care se comunica ca exista din partea 

opratorului de salubritate concesionar al serviciului o solicitare de majorare a 

tarifului  perceput pentru tona de deseuri reziduale colectate urmare a cresterii 

tarifului perceput la depozitul Girov si care a re avizele legale necesare. Se solicita 

aprobarea de catre Consiliul local a acestor noi tarife propuse si acordarea unui 

mandat reprezentantului comunei Cracaoani in Adunarea generala a actionarilor 

din ADI Econeamt pentru votarea acestei solicitari. Responsabilul pentru urbanism 

prezinta referatul de aprobare al primarului la proiectul de hotarare avizat favorabil 

de catre comisiile de specialitate. Prezinta de asemenea raportul de specialitate la 

acest proiect. D-l Asimionesei Eugen intreaba daca va creste din nou taxa de 

salubritate perceputa de la beneficiarii serviciului? D- viceprimar arata ca nu s-a 

luat in calcul o crestere a taxei de salubritate care deja a crescut la inceputul anului. 

D-l Stacecu arata ca reia solitarea facuta si in alte sedinte de ase cere operatorului 

de salubritate sa intre pe toate ulitele satului asa cum este stabilit in contract. D-l 

Asimionesei Eugen arata ca trebuie solicitat in scris acest lucru la S.C. Rossal , nu 

doar verbal. D-l viceprimar arata ca pentru a scadea cat de cat facturile este 

necesara constientizarea populatiei sa colecteze selectiv deseurile, pentruca pentru 

deseurile selectate costurile de colectare nu cresc. Doamna primar arata ca este 

necesar ca un om de la primarie sa insoteasca masina pentru a constata ce scot 
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oamenii la poarta , pentruca iar a crescut cantitatea de gunoi colectat, iar asta se 

reflacta in facturile tot mai mari din partea operatorului de salubritate.  D-l 

viceprimar arata ca in localitate a fost si un control de la mediu sin urma discutiilor 

purtate s a reiesit ideea ca ar trebui stabilit un loc care sa fie ulterior autorizat ca 

loc de depozitare a  deseurilor din materiale de constructii care nu pot fi colectate 

de catre operatorul autorizat.   Nu mai sant alte discutii motiv pentru care se 

supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata de intiator. Se aproba cu 

unanimitate d 13 voturi a celor prezenti. 

Se trece in continuare la punctul 3 pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind 

privind modificarea şi completarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de  

Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ”. Secretarul general al comunei 

arata ca din partea Asociatiei de dezvoltare AQUA Neamt s-a solicitat, urmare a 

aderarii a 2 comuna la aceasta asociatie, o hotarare de consiliu pentru aprobarea 

necesara din partea tuturor membrilor . Totodata in urma alegerilor locale de anul 

trecut in mod firesc a fost aleasa si o noua cvonducere a ADI AQUA Neamt si este 

astfel necesara aprobarea din partea tuturor membrilor. In acest sens a fost initiat 

de catre primarul comunei proiectul de hotarare care se discuta acum si care a fost 

avizat favorabil de catre comisiile de specialitate. Da citire in continuare referatului 

de aprobare al primarului, raportului compartimentului de specialitate si proiectului 

de hotartare. Nu sant alte discutii motiv pentru care se supune la vot proiectul de 

hotarare in forma prezentata. Se aproba cu unanimitate de voturi. Se trec in 

continuare la ultul punct inscris pe ordinea de zi, respectiv  intrebari-interpelari. D-

l Andrisoaia Vasile arata ca exista o informative ca un cetean din saul Cracaoani 

din zona prundului – centrala electrica , d-l Gauca ocupa mai mult teren decat cel 

pentru care poseda acte, si ar trenui facuta o inspectie fiscal sa se vada deca se 

confirma sau nu . 

Dl Andriosaia Constantin arata ca la podul nou de la Magazia in urma ploilor din 

ultima vreme si a debitelor crescute sant déjà  problema. Ar fi bine sa se gaseasca o 

solutie sa fie extinse gabioanele in amonte pentru a se preveni probleme mai mari 

in ceea ce priveste siguranta in exploatare a podului. D-l viceprimar arata ca in 

situatia in care vor constatate deficient la lucrarea executata se apela in urma unei 

expertise, la garantia constituita la executarea lucrarii. D-l Andrisoaia Constantin 

arata ca era bine daca laproiectarea lucrarii s-ar fi avut in vedere realizarea unor 

gabioane mai lungi. D-l viceprimar arata ca in urma ploilor din ultima vreme au 

fost afectate ca de fiecare data drumurile satesti mai ales din Cracaul Negru, acolo 

unde albia este destul de ingusta iar in cazul unui debit crescut al Cracaului Negru 

drumurile sant foarte afectate. Doamna primar arata ca s-a facut raportari la ISU 

Neamt fata de situatia creata in urma ploilor abundente si  s-a anuntat vizita unei 
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comisii de constatare care va veni in fiecare localitate cu probleme de acest gen 

pentru a se centraliza la nivel  de judet informatiile culese si a se solicita fonduri 

pentru calamitati de la guven. 

 Doamna Zaharia Andreea arata ca la caminul cultural din Cracaoani din cauza 

infiltratiilor apei parchetul s-a umflat si e pacat de banii investiti in reabilitarea 

acestei cladiri, trebuie facut ceva. 

  Ordinea de zi fiind epuizata in incheierea sedintei presedintele  multumeste 

tuturor pentru participare. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA                                 SECRETAR GENERAL 

            Vasile ACHRILOAEI                                            Florin   URSACHE    
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